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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE  
 
 

Motorické schopnosti dětí ve věku 9-11 let v Kaplici a Malontech 

 
(téma) 

 
  
  

Předkládaná diplomová práce  se zabývá motorickými schopnostmi dětí mladšího 
školního věku v ZŠ v Kaplici a Malostech. Práce obsahuje 83 stran textu, tabulek a grafů 
(tabulky a grafy jsou součástí textu) a 41 stran příloh. 
 Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. 
Jednotlivé části jsou vyvážené. Z cíle práce vyplynuly konkrétní úkoly, hypotézy nebyly 
stanoveny.  Základními  výzkumnými  metodami byly testování a dotazování. 
 V teoretické části prokázala diplomantka dobré znalosti v zadané tematice, což 
dokazuje četnost citací v textu a i množství literárních pramenů, které v práci uvádí.    
  V metodologii diplomantka popisuje jednak charakteristiku výzkumného vzorku dětí 
mladšího školního věku v Kaplici a Malontech a podrobně seznamuje s testováním 
(somatická měření, index tělesné hmotnosti – BMI, testy z testové baterie UNIFITTEST).  

Výsledky zpracovala autorka do přehledných tabulek a grafů, které zároveň hned 
okomentovala (spojila kapitoly výsledky a diskuzi pod jednu kapitolu).  Diplomantce lze 
pouze vytknout stručnou diskuzi k výsledkům z dotazníkového šetření. Závěr práce je věcný, 
kde shrnuje výsledky své práce.  

Kladem práce je vypracování individuálních listů jednotlivých žáků, což poslouží 
jednak školám a učitelům k přehledu o rozvoji motorických schopností svých žáků a jednak 
jako zpětná vazba pro žáky. Těmito velmi konkrétními  výsledky vztahujícími se k populaci 
mladšího školního věku se dá velmi vhodně argumentovat a získat přehled, jak se současná 
mladá populace vyvíjí. 

Práce má velmi dobrou grafickou úpravu. Jak po obsahové, tak i po formální stránce 
splňuje podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 
  
 
 
 
 



Okruhy otázek k obhajobě : 
 
1. Vysvětlete pojmy „Zlatý věk motoriky“ a „Senzitivní období“. 
2. Které pohybové schopnosti u dětí mladšího školního věku můžeme rozvíjet bez 

jakýchkoliv problémů a na které musíme dávat pozor ? 
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výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


